

开盘惊喜，收盘惊呆！

昨天A股高开46点，收盘大跌51点，创近一年来新低

法国9%、意大利10%、匈牙利11%……隔夜欧元区的紧急救市行动似乎昭示着全球经济有望趋稳，环球股市也纷纷以暴涨表示“欢迎”，但A股市场对这一切似乎无动于衷。昨天，上证综指高开低走，收盘报2647点，较上一交易日收盘下跌1.9%，沪指盘中最低跌至2638点，创出自去年6月1日以来的新低，彻底打破了市场构筑“双底”的预期。

“跌！你接着给我跌”

“开盘惊喜、午盘惊异、收盘惊呆，这就是我今天的感受。”股民陈先生无奈地告诉记者。前天，A股市场勉强收红，加上随后欧美市场纷纷暴涨，市场乐观预期昨日应该会出现百点长阳。

“开盘的时候，我真的很惊喜，上证指数以2745.6点大

幅跳空高开46.85点，瞬间冲至2751.07点，我还在想，看来有希望了，想不到只是个惊喜而已。”股民陈先生见到昨日大盘高开后，抑制不住的兴奋。然而，没过几分钟，陈先生头都大了。上证指数随后一路震荡盘落，午盘的时候最低探至2709点。

“面对这样的走势，我左右都想不明白，到底是什么惹了大盘，早上高开那么多，一下就变成‘扶不起的阿斗’了，惊异啊，惊异。”

陈先生还没来得及找到缘由，大盘午市后更是加速跳水，银行、石化等权重股加入杀跌的行列，最低探至2638点，击穿了去年9月份的低点，尾盘略有抄底资金涌人，从而使得上证指数以2647.57点收盘，全天最终大跌51.18点，跌幅达1.9%，成交量1072.7亿元。“看到这样的局面，我盯着盘面‘默哀了’几分钟，心里狠狠地说，跌！你接着给我跌。”陈诚

先生苦笑着告诉记者。

2600以下稍显安全

海通证券首席分析师田华认为，昨日又一次的大跌，“只能表明系统性风险还没有释放完全，题材股、蓝筹股还有下跌的空间”。而在国信证券首席分析师于国章看来，基本原因是创18个月新高的CPI数据及放缓的工业增加值等消息的影响，“但更可能的诱因是股指期货做空机制及趋势，投资者在发现反弹无力后开始反手做空”。

对于后市的表现，田华分析认为下半周会出现“技术性的反弹”，但幅度不会太大。他建议投资者仍应逢高减仓，不要在市场不明朗的情况下“盲目抄底”。同时，于国章认为“跌破2600点后空间就不大了，会出现反弹，最危险的就是高耗能高污染板块，前期强势上行及高位抗跌的股票都还有下跌的空间”。快报记者 陈诚

»延伸阅读

A股为何与国际股市不同步？

为何海外股市的大反弹行情难以在A股市场复制呢？东莞证券研究所认为，主要两点原因，第一是因为欧洲股市的反弹在于救市政策的推动，而如此大力度的救市政策反映出欧洲的问题还是比较大的，这样的救助并不能够完全扭转经济走势，这也意味着欧洲股市的报复性反弹只是短线的波动，不可能长久，未来还将有较为漫长的调整过程。

第二，国内形势和海外并不相同，目前我国经济形势还没有到要动用救市政策的地步，反倒是最近央行仍有适度收紧的意愿，包括对房地产的政策，最近房价仍处于高位，不排除还有地产调控政策出台。而融资压力迟迟得不到缓解，农行IPO、银行再融资和中小板个股的融资持续不断，在此态势下大盘要出现强势反弹的难度自然不小。快报记者 钱晓涵

4月新增信贷7740亿元

受3月份被抑制的部分信贷在4月份获得暂时释放的影响，4月份新增信贷出现小高峰。央行11日公布的数据显示，4月份新增信贷达7740亿元，较3月份增加2633亿元，较去年同期增加1822亿元。这一数据超出多数机构的预期，但仍然在可控范围内。

按照监管层“3·3·2·2”的信贷投放节奏，2季度的新增信贷规模约为2.25万亿元。但消息人士表示，由于1季度新增信贷超过既定目标约3000亿元，相关部门要求这一规模在2季度进行消化，因此，2季度的实际新增贷款规模约为2万亿元。由此，5、6月份的新增贷款月均将在6100亿元左右。

快报记者 苗燕

国际股市反弹夭折 金价逼近历史新高

在欧盟救助计划的刺激下，纽约股市10日大涨404.71点，三大股指均创下一年多的最大单日涨幅。但在经历了“疯狂的星期一”之后，周二全球股市重回跌势。

周二东京股市收跌1.1%，中国香港和台北股市跌幅均在1%左右。澳大利亚股市下挫1.1%。美国股指期货周二盘前大跌，标准普尔500指数期货跌幅一度超过1%。重新燃起的避险情绪也影响到大宗商品，国际油价周二欧洲盘跌逾1%，至76美元下方。黄金则重获青睐，一度大涨1.6%，站上1220美元。

综合

海普瑞爆发，首富两日损失近百亿

昨天上市中小板新股嘉欣丝绸再现首日收盘破发

350亿元财富，首富位置并未被动摇。

此外，上市首日破发的现象在昨天重现。5月11日，有3只新股在中小板上市，其中，嘉欣丝绸收盘下跌1.91%报21.58元，跌破22元的发行价。爱仕达盘中跌到了18.8元的发行价，收盘仅上涨了0.05%。另一只新股和而泰表现相对较好，收盘上涨34.66%。自从去年IPO重启以来，已经有6只个股在上市首日收盘破发，包括沪市的中国一重、二重重装、中国西电，以及深市的浩宁达、高乐股份、嘉欣丝绸。而在嘉欣丝绸上市之前，已经有3个月没有出现新股上市首日破发了。

统计显示，4月以来上市的37只新股已经有16只破发，破发比例高达惊人的43%。其中，4月30日上市的创业板新股宁波GQY的破发幅度最大，达到18.18%。

新股发行制度需要进一步改革

随着破发进一步蔓延，新股发行的速度明显放缓。统计显示，

5月第一周没有公司IPO上会，而本周也仅有2家公司IPO上会，与4月份高峰期一周10多家上会的情况相比，新股发行的节奏明显受到控制。

与此同时，交易所对于打新股提出了风险警示，这在A股历史上是十分罕见的。IPO重启以来，深交所曾经多次发出警示，提醒恶炒新股的风险。但在上周，深交所发文称：新股的高发行价、高市盈率的“两高”现象不断上演，投资者打新股应理性面对，提高风险意识。这一信息明显提示投资者，一级市场已经蕴含较大风险。

对于新股发行的“两高”现象，很多业界人士认为，这既是发行改革的必然结果，也恰恰说明仅着力于发行环节的市场化改革并不够彻底，需要进一步改革。

银河证券投行人士认为，除了优质公司稀缺、市场资金饥渴等因素外，新股询价过程中“价高者得”的模式也是造成“两高”的技术性原因之一。该人士建议，应本着“价优”先于“价高”的原则，改革现行的询价制度，吸收更多优质询价对象参与定价配售。

快报记者 徐方逸

»延伸阅读

创业板13股破发

据上证报资讯统计，截至昨日收盘，创业板78家公司中有13只个股已跌破发行价：宁波GQY跌破18.18%、朗科科技跌破15.46%、南都电源跌破14.27%、数码视讯跌破14.17%、星辉车模跌破13.23%、天源迪科跌破12.17%、台基股份跌破10.14%、中瑞思创跌破9.91%、天龙集团跌破7.67%、数字政通跌破5.56%、华平股份跌破5.10%、安诺其跌破3.54%、中科电气跌破2.78%。

据统计，创业板78家公司首发市盈率平均为69.85倍，超过100倍发行的个股有7只。截至5月11日，创业板总市值3210.49亿元，按照2009年度净利润计算，平均市盈率70.35倍，仍然大大高于中小板的43.15倍，而中小板一季度利润为2009年度的25.88%，比创业板还高。上证

A股指数

指	上证指数	深证成指	沪深300
开	2745.60	10486.27	2916.34
高	2751.07	10511.15	2922.13
低	2638.53	10083.80	2790.70
收	2647.57	10091.20	2800.82
涨	-1.90	-1.68	-2.01
交	1043亿	749.4亿	739亿

股指期货11日行情

合	IF1005	IF1006	IF1009	IF1012
收盘价	2801.6	2834	2898	2948.6
涨跌(%)	-3.79	-4.06	-4.19	-4.1
结算价	2816.4	2857.8	2924.2	2969.4
成交(手)	224626	19895	564	1227
成交额	1943.2亿	174.6亿	5.1亿	11.2亿
持仓(手)	8987	3831	582	811



11日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	681.42	675.96	684.16
港币	87.59	86.88	87.94
欧元	866.94	848.66	873.9
日元	7.3172	7.1629	7.376
英镑	1007.37	986.13	1015.46
瑞士法郎	612.21	599.42	617.38
新加坡元	493.1	482.9	497.46
瑞典克朗	90.4	88.53	91.21
加拿大元	662.69	648.98	668.55
澳大利亚元	612.24	598.78	616.91



东南大学高级管理人工商管理硕士（EMBA）

学校自主命题

注重实践经验

学位国家承认

- ◆ 打造企业家与科技精英对接的平台
- ◆ 构筑精英汇聚的高端商业网络

- ◆ 架起与世界前沿智慧沟通的桥梁
- ◆ 丰富创新、创业、创优的人生体验

学费资助

报考审核通过并被学校录取的中小企业高管学员，学费将由政府给予一定资助（苏中小办〔2010〕11号文）。



报名咨询：025-83680517 83680518 18951801897

网 址：<http://em.seu.edu.cn>